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                                                             MİTOZ  BÖLÜNME
    Test No :

1.
I-  Rejenerasyonla yenilenme

II- Organların büyümesi

III- Eşey hücrelerinin meydana gelmesi

Yukarıdan hangileri mitoz bölünme ile gerçekleşir?

A- Yalnız II

B- I ve II


C- II ve III

D- I, II ve III

2. Mitoz bölünmenin hangi safhasında DNA miktarı iki katına çıkar?

A- Telofaz

B- Metafaz


C- Profaz

D- Anafaz

3. Mitoz  hücre bölünmesinin profaz safhasında kromatin ipliklerde,

I- Spiral kıvrılma

II- Boyca kısalma

III- Kalınlaşma

Durumlarından hangileri görülür?

A) Yalnız I

B) Yalnız II


C)  I, II

              D) I, II ve III
4. Aşağıdakilerden hangisinde hücre bölünmesi görülür?

A)  Epitel hücresi

B) Sinir hücresi


C)  Alyuvar

D) Retina hücresi
5.

I- Embriyo

II- Kemik iliği

III- Meristem

Yukarıda verilen yapıların hangilerinde hücre bölünmesi süreklidir?

A) Yalnız I

B) Yalnız III


C)  II, III

D) I, II, III
6. Bir hücrenin bölünebilmesi için belli bir büyüklüğe erişmesi gerekir.Aşağıdakilerden hangisinde, yeni hücreler gelişimini tamamlamadan ard arda bölünme gerçekleşir?

A) Sinir hücreleri

B) Kas hücreleri

C) Embriyo hücreleri

D) Epitel Hücreleri
7.

I- Büyüme

II- Yaralanan doku ve organların onarılması

III- Eşey hücrelerinin oluşumu

Yukarıda verilenlerden hangileri hücre bölünmesi ile ilgilidir?

A) I,II

B) II, III



C) I, III

D) I, II, III
8. Hücre bölünmesinin başlatılması aşağıdakilerden hangisi tarafından gerçekleştirilir?

A) Mitokondri

B) Sentrozom


C) Çekirdek

D) Ribozom
9. Aşağıdakilerden hangisinde mitoz bölünme görülmez?

A) Sperm ana hücresi

B) Kıkırdak hücresi

C) Yumurta  hücresi

D) Epitel hücresi

10.
I- Kromozomlar kendini eşler

II- ATP, protein, nükleik asit üretiminin hızlı olduğu bir devredir.

Yukarıdaki özellikleri verilen safha aşağıdakilerden hangisidir?

A)  İnterfaz

B) Profaz


C) Anafaz

D) Telofaz

11. Aşağıda verilen hücrelerden hangisinde mitoz bölünme görülür?

A) Alyuvar

B)  Sinir


C) Epitel

D) Yumurta
12. Aşağıda, bir bölünmeye ait şema verilmiştir.Buna göre, bölünmenin çeşidi ve yeni oluşan hücrelerin kromozom sayısı aşağıdakilerden hangisidir?
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          Bölünme sayısı 
                    Kromozom 

A)
Mitoz



30

B)
Mayoz



15

C)
Mitoz



15

D)
Mayoz



30
13. Aşağıda verilenlerden hangisinin gerçekleşmesinde mitoz bölünmeye ihtiyaç yoktur?

A) Eşeysiz üreme

B) Yumurta oluşumu

C) Büyüme

D) Rejenerasyon
14.

I- Amip

II- Spor

III- Yumurta hücresi

Yukarıda verilenlerden hangileri, mitoz bölünmeyle yeni bir canlı meydana getirebelir?

A) Yalnız III

B) I, II



C)  II, III

D) I, II, III
15. Bitki hücrelerinin hücre bölünmesi sırasında lamel oluşumuyla sitoplazma bölünmesi yapmasının nedeni aşağıdakilerden hangisidir?

A) Hücre zarının kalın olması

B) Sert hücre çeperlerinin olması

C) Kofulların büyük olması

       D)   Selüloz üretebilmesi
16. Mitoz bölünme ile ilgili, aşağıda verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?

A) Hücrelerde onarımı sağlar         

B) Memelilerde sperm oluşumunu sağlar

C) Bir hücrelilerde çoğalmayı sağlar   

D) Kromozom sayısı değişmez
17. 32 kromozomlu bir hayvan hücresi 3 mitoz bölünme geçiriyor.Oluşan hücre sayısı ve kromozom miktarı aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?
   Kromozom sayısı    Hücre sayısı
A)
32

8

B)
32

16

C)
16

8

D)
16

4
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